

# Sokolov má špičkovou rehabilitaci

Další část sokolovské nemocnice prošla výraznou proměnou. **Přestavbou pavilonu D za 22 milionů korun** vzniklo špičkové rehabilitační oddělení s dvaceti lůžky, ambulancemi, tělocvičnami, elektro i vodoléčbou. Pacienti z celého kraje po cévních mozkových příhodách, ortopedických i jiných operacích se tu léčí v komfortním prostředí a cvičí na moderních přístrojích.

**SOKOLOV** Rehabilitační oddělení je v sokolovské nemocnici téměř nové. Asi rok ale pracovalo v provizorních podmínkách s menším počtem lůžek. Až teď v opraveném pa-



## FAKTA

### Novinky v Nemocnici Sokolov

- moderní **lůžkové rehabilitační oddělení** v pavilonu D
- **přestěhované ředitelství** do opraveného pavilonu G
- letos se chystá **modernizace gynekologicko-porodnického a očního oddělení, ARO** a zateplení budovy B (vše zhruba za 50 milionů Kč)
- Sokolovská uhelná začne stavět **parkovací dům** pro 130 aut a nový centrální vstup do nemocnice (asi za 60 milionů Kč)
- po loňském plošném sedmiprocentním poklesu mezd se **lékaři a sestry** dočkají od dubna změny k lepšímu. „Pracujeme na revizi systému odměňování, záleží na výkonu a kvalitě. U nižších platových tříd zvýšíme i základní mzdy,“ řekl jednatel Nemosu David Soukup.

**Jsou moderní** Ty nejlepší

pacientů. Az teč v opaveném pavilonu D našlo stálé perfektní zázemí. „Pacientům se dvakrát denně věnuje fyzioterapeut, jednou denně ergoterapeut v nově vybavené ergoterapeutické dílně,“ zmínil například Jiří Štefan, zdravotní ředitel Nemocnice Sokolov.

Lůžkovou rehabilitací splnil špitál poslední podmínku pro další fungování zdejšího iktového centra, kde lékaři zachraňují životy lidí po mozkové mrtvici. Díky nim a navazujícímu cvičení se více než polovina pacientů vrací do domácího prostředí. Od loňského února se tým lékařů a terapeutů staral o 230 nemocných.

„Jsem naprosto spokojena: Nové krásné pokoje, spousta přístrojů a také cvičení, milý personál. Jako sokolovská patriotka ráda vidím, že se nemocnice zvedá,“ chválila Libuše Hladíková, která se zotavuje po operaci kyčle.

Nemocným pomáhají zlepšovat hybnost i drahé přístroje koupené z evropských dotací prostřednictvím ministerstva zdravotnictví. Například vertikalizační stůl – robotický aparát pro rozpohybování pacientů upoutaných na lůžko. Nebo

přístroj pro léčbu těch, kteří zápasí s omezenou funkcí paží. Pacient díky počítačovým snímačům trénuje ruku při hrách různé obtížnosti.

„Otevírá se nám slušná perspektiva provozovat koncepčně kvalitní péči,“ prohlásil David Soukup, jednatel firmy Nemos Sokolov, která má nemocnici od kraje v pronájmu a řídí ji. Oceňuje primářku Michaelu Balatkovou, ta kolem sebe shromáždila kvalitní tým zdravotníků.

Kromě rehabilitačního pavilonu D otevřela nemocnice také zrekonstruovaný pavilon G za 11,4 milionu korun. Do něho se přestěhovalo ředitelství. Investorem akcí byl Karlovarský kraj, který vše platil ze svého rozpočtu.

„Přestože má sokolovskou nemocnici v pronájmu soukromá společnost, my do ní investujeme nemalé peníze. Lidé na Sokolovsku totiž nejsou občany druhé kategorie, mají nárok na stejnou péči jako v Karlových Varech,“ vysvětlil náměstek hejtmána pro oblast zdravotnictví Miloslav Čermák.

Přestěhováním ředitelství se v sokolovském špitálu uvolnily prostory v budově E, kde se na letošní rok připravuje kompletní modernizace a rozšíření očního oddělení a gynekologicko-porodnického oddělení. K tomu je třeba přičíst chystané zateplení, výměnu oken a fasády v pavilonu B a připravovanou rekonstrukci oddělení ARO. To vše za zhruba 50 milionů, které tento týden vyčlenila pro Sokolov krajská vláda.

Primář očního oddělení Andrej Farkaš už se na změny těší. „Ambulance a čekárny nesplňují požadavky 21. století. Kompletně je předěláme všechny. Včetně zázemí pro pacienty, pořádné ventilace, nákupu odpovídajícího přístrojového vybavení. Výrazně se zjednoduší a urychlí organizace práce.“

Oční navíc chystá otevření nového laserového centra s kombinovanou nejmodernější soustavou přístrojů v Česku pro odstraňování stále častějších dioptrických vad a operace šedého zákalu.

**Bohumil Zeman**

## Primářka: Jsou tu skvělé podmínky



**Michaela Balatková**  
Primářka rehabilitace.

**SOKOLOV** (bz) Ty nejlepší podmínky pro léčbu pacientů má teď k dispozici tým Michaely Balatkové, primářky rehabilitačního oddělení nemocnice v Sokolově.

**Jak se liší nové oddělení od provozního stavu?**

Máme konečně plný počet dvaceti lůžek, který je nutný pro akreditaci iktového centra. Výhodou je, že v jedné budově funguje pod jednou střechou ambulance, lůžkové oddělení, vodoléčba, elektroléčba, speciální přístroje. Lékaři a sestry mají své zázemí. Pro nás i pro pacienty je prostředí rozhodně komfortnější. Předtím jsme museli převážet klienty z jednoho pavilonu do druhého, protože v jednom byla lůžka, ve druhém ambulance, v jiném fyzikální léčba. Zvládali jsme to s pomocí mnoha sanitářů a sester.

**Jaké výsledky má vaše oddělení?**

Perfektní. Nelišíme se od ostatních rehabilitačních oddělení při iktových centrech jinde v republi-

přístroje teď má k dispozici sokolovská rehabilitace.

Foto: Martin Stolař, MAFRA

ce. Více než polovina pacientů po cévní mozkové příhodě se vrací do domácího prostředí. Další pokračují v rehabilitačních ústavech, navazují lázeňskou péči. Nevyhneme se však tomu, že někteří pacienti musí být umístěni do zařízení následné nebo sociální péče. Naráží se na jejich možnosti intelektové, mají přidružené choroby typu demence.

**Oddělení slouží pro pacienty z celého kraje?**

Ano. Plus máme zájemce třeba z Chomutovska.

**Máte dostatek personálu?**

Máme tady tři lékaře s atestací z léčebné rehabilitace. K tomu další dva lékaře, šest sester, patnáct fyzioterapeutů a dva ergoterapeuty.